

“浙”里有家一样的温暖!

看我省“娘家人”关心关爱职工的感人瞬间

记者王艳、寿慧桢整理报道 今年1月11日,浙江工人之家推出“浙里过年,暖在身边”摄影作品征集活动,摄影内容主要聚焦我省各级工会开展“八大行动”(节日慰问、健康宣传、权益维护、服务保障、帮扶关爱、就业服务、文旅普惠、政策宣传)的工作成果,宣传一年来我省各级工会关心关爱职工的各类举措。活动截止后,收到了全省各地工会和众多职工的投稿作品,展现了各级工会关心关爱职工、职工乐享美好生活的好画面。

2022年12月8日,杭州市上城区九堡街道总工会新市民志愿服务中心开展了一场别具声色的“上工大篷车”流动服务活动,专门为快递员、外卖员等新就业形态劳动者提供公益法律咨询并进行《工会法》宣传等,将关心关爱精准送到新就业形态劳动者的身边,有效增进他们的归属感、幸福

感。

2023年1月10~12日,德清县总工会、新市镇总工会联合开展进企业、进工地、进新业态开展“留岗送温暖‘工’爱在身边”活动,在企业食堂,与职工们一起包饺子、写春联,猜字谜,送福送好运;在谢家园安置房工地,“娘家人”准备了两桌热腾腾的年夜饭,陪工友们平平安安过大年;在骑手“工享家”,为骑手戴上了“新年红”围巾,送上米、油、春联、福字礼包等,让职工们其乐融融迎新春,来年铆足干劲加油干。

平湖市当湖街道总工会今年也开展了“留浙过年 暖在身边”关心关爱新就业形态劳动者暖心行动,推出“暖心工会 幸福年味送年菜”活动、“聚‘蜂’暖巢”志愿服务活动等,让坚守岗位的快递员、外卖员等感受到工会组织的关怀与温暖。

宁波市鄞州区总工会则举行“万福送亲人 年味寄家乡”关爱留鄞职工温暖活动,春节前邀请书法家、摄影师走进重点工程项目现场及企业一线,为留鄞职工写春联、送福字、拍摄年味写真,提前感受年味。“娘家人”还准备了“鄞州有礼”宁波特色礼包,鼓励工友们连同照片一起寄回老家,传递一份亲情。

温岭市城东街道总工会走进台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司,与企业工会一起为留岗的外来职工送福送春联,带去工会“娘家人”的新春祝福,营造出了工会职工亲如一家的浓浓氛围……

另外,一些企业工会也始终情系职工,不论是节日慰问、健康宣传,还是帮扶关爱、政策宣传等都做得有声有色。如温州健坤接插件有限公司工

会将员工生命安全和身体健康放在首位,去年底疫情期间不仅发放“暖心防疫礼包”,还每日为大员熬防疫中药包,切实将公司的关怀和工会的温暖传递至每一位职工心坎上。

浙江俏尔婷服饰有限公司工会特别筹划开展了职场教育计划,通过专业讲师的课程培训,例如沟通、问题解决、时间管理、生活理财和女性健康等课程,帮助员工提升工作和生活技能。

临海市工投集团工会2023年“两节”送温暖活动走进项目施工一线,为坚守岗位的参建人员送上暖心礼包,感谢他们节日期间“舍小家、顾大家”的辛苦付出,让留守攻坚的工人们感受到工会“娘家人”的关心关爱……

接下来,让我们一起通过精彩的照片看看这些感人瞬间,共同感受“浙”里家一样的温暖吧!



《送万福进万家》陈海明 摄



《乐享元宵节》顾春芳 摄



《万福送亲人,年味寄家乡》翁晓东 摄



《万福送亲人,年味寄家乡》翁晓东 摄



《聚“蜂”暖巢》范文彬 摄



《情系职工暖人心》郑晓琴 摄



《以心暖“新”》徐文财 摄



《情系职工暖人心》郑晓琴 摄



《喜乐迎新一家亲》吴文霞 摄



《亲如一家》潘锦一 摄



《暖心工会 幸福年味》



CLin 欣灵电气



《“缘来就是你”》姜红 摄



请扫二维码
欣赏更多感人瞬间!